24.Ha pwucyHke wusobpaxeH Bug cnepegwm, ] ]
crnpaBa M CBEpPXY HEKOTOPOMW KOHCTPYKLMU
n3 Kkybwukos. Kakoe Haubornbliee konunye-
CTBO KyOWMKOB MOXET ObITb B TaKOW KOHCT-
pyKLI,VIVI? BWUA criepean  BUA cnpasa BU[ CBEpXY
(A)31 (B)32 (B)33 (N34 (O)48

25. Ha focke HanucaHo HECKOSbKO MOMOXUTENbHBIX YACES, CYMMa KOTOPbIX paBHa
100. CpenHee apudpmeTnyecKoe Tpex caMbix DOMbLUMX M3 HUX paBHO 20, a ABYX
camMbix ManeHbkux — 13. CKONbKO Yncern HanmcaHo?

(A)S ()6 B)7 (ns (A) 10

26. [lecatb undp ot 0 Ao 9 GbINKM HanucaHbl B BepLUMHAX
TPEYronbHUKOB. B kaxabl TpeyronbHUK BNucanm cym-
My undp B ero Tpex BeplimHax. [1oTom HekoTopble U3
yncen crtepnu. Kakas umdpa 6Gbina HanvcaHa B Bep-
LUMHE, OTMEYEHHOW 3Be304KON?

(A) 1 (B)2 (B)3 (N4 A5

27. depa cocTtaBun M3 ManeHbkux KyomkoB 1x1x1 6onbLuon Ky6 3x3x3 1 nokpacun
TPW €ro rpaHn B CUHWIA LUBET, a Tpu apyrme — B kpacHblii. Okasanocs, YTo cpeau
ManeHbKUX KyOUKOB HET HU O[HOr0 C TPEMSI CUHUMMW FpaHsMW. Y CKOMbKUX Ma-
NEHbKNX KYOUKOB €CTb N CUHSSA, U KpacHas rpaHn?

(A)0 (B) 8 (B) 14 r) 16 (D) 24

28. [luma nocTtasun Ha NPSMON YeTbipe TOYKU. [nsa kaxgon napbl OTMEYEHHbIX TOo-
Yek OH M3MEepuN PacCTosiHME MEXOY HUMMW U 3anucan 3T paccTosHWUA B nopsaa-
ke BoapacTtaHus: 2, 4, k, 9, 11, 13. Yemy pasHo k?

(A)5 ()6 B)7 n8 () HeBO3MOXHO onpeaennTb

29. CKOMnbKO CyLLEeCTBYET YeTbIpex3HauHbIX YMCeN, Y KOTOpbIX Niobble ABe cocenHne
umdpbl pasnuyarTes Ha 37?7

(A) 26 (B) 27 (B) 28 () 29 (0) 30

30. B kneTku Tabnuubl 5x5 BN1caHbl Yicna Tak, YTo BCe AeCATb CYMM B CTPOKax U
cTonbuax oAuMHakoBbl. /3BECTHO, YTO He BCe 3TW Yucna paBHbl Mexay COBOWA.
Kakoe HanbornbLLee KONMMYeCcTBO OAMHAKOBbIX YNCEN MOXET ObITb B 3TON Tabnuue?

(A) 16 (B) 20 (B) 21 ()22 (D) 24

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3aday, — 75 muHym!
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MEXAYHAPOOHOIO KOHKYPCA ﬁr\,_'l
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19 mapTta 2015 . 5-6 knacchbl

3adayu, oyeHueaemsie e 3 6anna

1. Ha 3oHTuke HanucaHo cnoBo KANGAROO (cMm. pucyHok g%

cnpaea). Ha yeTblpex KapTuHKax M300paxkeH 3TOT xe
30HTVK, @ Ha NATON — Apyroi. Ha kakon? 4b

> Y D B D

2. OpHo 13 aTux crnoB 0603Ha4YaeT MHCTPYMEHT ANnst namepeHus yrrnos. Kakoe?
(A) TpaHcnapaHT (B) TpaHcnopTép (B) TpaHcnoHaep
(M) TpaHcnoptnp () rpagycHmk

3. Mawa Bowna B nabupuHT (CM. puUcyHok). B kakyto u3
To4ek (A)—([]) aToro nabupmHTa OHa CMOXET nonacTb?
(A4 (B) b (B) B
nr oA

4. B knacce ectb ogHa po3eTka U Tpu yONMHUTENs], nU30-
OpaeHHbIX Ha pucyHke. Kakoe Hambonbluee yucro e)ele)

TenedoHOB MOXHO MOCTaBUTb Ha NOA3APSAKY OOHO- 61616
BPEMEHHO?

A7 (B)8 B)9 (ry10 a) 11

5. Kakoe n3 uncen (A)—([) He aBngeTca uenbim?

(A) 2011 (B) 2012 (B) 20313 " 20414 ) 2015

6. MpamoyronbHuk ABCD cocTaBneH us YyeTbipex oaMHaKo- A B
BbIX NMPSAMOYronbHUKOB. Bo ckonbko pas AB 6onblie BC?
(A)1 (B)2 (B)3 (M4
(0) oTBET 3aBUCUT OT pa3mepoB NPSIMOYroNbHUKOB D C

10 cm

7. Anbba ckneuna ABe oguHaKkoBble OyMakHbIE MOOCKU
(cm. pucyHok). KakoBa aAnvHa kaxgon nonocku? IZ;:I
(A) 15 cm (B) 20 cm (B) 25 cm [ —— 1
(M 30 cm (Od)35cm = =0 =
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10.

1.

12.

13.

14.

15.

Ecnun Bbl NepeBepHeTe KapTOUKy C Yncrnom 19 BBEpx Horamu, TO yBU- 19
avte uncno 61 (cm. pucyHok cnpasa). Ha kakon u3 kaptoyek (A)—([)
paBEHCTBO OCTaHETCS BEPHbIM, €CINUN 3Ty KApTOYKY NepeBepHyTL?

)| 608 +11=619 | (|818+88=906
896+90=986|

61

I +88=199 | | 61l +80 =69l

B

~
~

Kakoe HavmeHblUee HaTypanbHoe 4Yncno Hago BbidecTb M3 1000, ytobbl nony-
YNTb YNCNO, BCE LMdPbI KOTOPOro pas3nunyHbI?
(A) 11 (B) 12 (B) 13 (M 103 (ay 211

O,D,VIH M3 yrnoB KBagpaTHOro Jyincrta 6ymarv| 3arHynn Tak,
4YTO BeplUMHa KBagpaTa nonana B ero ueHTp. lMony4yuncs
NATUYIroNibHUK, nnowadb KOTOPOro Ha 1 CM2 MeHbLUe nno-
waan kBagpaTa. Yemy paBHa nnowlaab 3Toro keagpara?

(A)2cm®  (B)4cm®  (B)6cem® (M) 8cm® () 10 cm?

3ada4u, oyeHueaemsle 6 4 6anna

Calua paccmaTpuBaeT B Nyny Y4acTu PUCYHKa Ha OCKe.
Kakoe usobpaxeHue oHa He MOXeT yBUAETH?

WD o® o oD O

CKornbko ageunurpamMmos B Kmnorpamme?
(A) 100000  (B) 10000 (B) 1000 (N 100 (o) 10

Mawa exegHeBHO 3anucbiBaeT AaTy M BbIYUCINSET CYMMY HanuCaHHbIX uudp.
Hanpumep, 2-ro sHBaps oHa 3anucana 02.01 u Bblumcnuna: 0+2+0+1=3. Kakas
camas 6onbluas cymma y Hee MOXET NonyynTbCa?

(A)7 (B) 13 (B) 14 (N 20 a) 21

Kaxayto CTOPOHY TPeyrosibHUKOB Ha PUCYHKE Hafo MoKpa- CUHMIA
CUTb B KPaCHbI, CUHUIA UMK 3eneHblii UBeT Tak, YTobbl B

KaXkOoM TpeyrornbHVKe Gbin CTOPOHbI BCEX TPEX LIBETOB.

HekoTopble CTOPOHbI yKe NokpalueHbl. Kakum UBETOM MO~ “ciit kpackuni
XeT ObITb MOKpaLleHa CTOpPOHa, NoMeyeHHasi GykBoW X7?

(A) cuHun (B) 3eneHbin  (B) kpacHbIn
() mo6oi u3 Tpex LBETOB (O) Takas packpacka HEBO3MOXHa

PasHocTb AByX uncen Ha 17 MeHbLUe yMeHbLuaemoro n Ha 9 6onblue BblynTae-
Moro. Yemy paBHa 3Ta pa3HOCTb?
(A)8 (B)9 (B)13 ry17 (a) 26
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

HesHaika ymeeT 6e3 owmbok cknafgelBaTb, YMHOXaTb U OEeNUTb, HO HE ymeeT
onpegensTb MpaBuMbHbIN NOPAAOK AencTtBui. Kakom oTBeT B npumepe
3:8+2:2 OH He CMOXeT Nony4nTb?

(A) 13 (B) 15 (B) 20 (r) 25 (D) 27

Purypa Ha pMCyHKe COCTOUT U3 OEBSTU KBagpaToB CO CTO-
poHow 1. Kakov nepumeTp y 3aTon purypbi? 1

(A) 12 (B) 16 (B) 24 (N30 ]
(O) HeBO3MOXHO onNpeaennTb

Yucro 100 Tona ymMHOXUN TO N Ha 2, To N Ha 3, npubaBun K pesynbraTy
TO N 1, TO Nn 2, a NOTOM nogenun pesynbTaT To N1 Ha 3, To Nn Ha 4. MNonyyu-
nocb HaTypanbHoe yucno. Kakoe?

(A) 50 (B) 51 (B) 67 (") 68 (O) HeBO3MOXHO onpeaennTb
MATepo pebaT cToAT B psA M AepxaT BO3AYLHbIe Wapuki. Y pebaT, cToawmx
cnpasa oT bopu, 14 wapukos, cnpasa oT BoBbl — 32 wapuka, cnpasa oT
Katn — 20 wapwukoB, a cnpaBa oT AHTOHa — 8 wapukoB. CKOMbKO LUapuUKoB
OepXnT AHTOH?

(A) 6 (B) 8 (B) 12 )18 (0) 24

HasoBeM 4eTblpex3Ha4yHoe YNCIIO UHMEPECHbLIM, ECININ B €ro 3anncu ectb Tosb-
KO TPOMKM 1 YeTBepKN. CKOMbKO MHTEPECHbIX YMcern AenaTca U Ha 3, U Ha 47

(A1 (B)2 (B)4 (s (f) 16

3adayu, oyeHuesaembie 8 5 6asnsoe

Yepenaxu Yana v lMNMawa ogHoBpemMeHHO cTapToBanu us gomuka u 6eryt no ca-
[OOBOW JOpOXKE C NOCTOAHHbIMM ckopocTamu. Korga Yana npobexana 10 m,
Mawa npobexana Bcero 8 M, a koraa Yane octaBanocb 80 M 4O KOHLA OOPOX-
kn, Mawe octaBanocb 100 m. KakoBa anvHa cagoBo JOPOXKU?

(A)150m (B)180m (B)360m () 820m ([O)opyron oTBeT

Korga yeTtBepbix pebSAT Cnpocwnuv, CKOMbKO M3 HUX BYEpPA XOOUNW Ha KaTok,
Cawa oTtBeTuna, 4YTo HUKTO, Kons — 4To oaMH 4enoBek, TOHS — 4TO ABa, a
YKeHsi — yTO TpU. N3BECTHO, YTO NpaBay ckas3anu TOMbKO Te, KTO XOAWS Ha Ka-
ToK. CKONMbKO pebsAT xoamnu BYepa Ha KaTok?

(A)4 (B)3 (B)2 (M1 (o

3ameHsia B cnose KEHIMYPY 6ykBbl undpamu (pasHbie — pasHbIMU, OAMHAKO-
Bble — OAMHAKOBbLIMW), MOXHO MONYYUTb pPasfuyHble CEeMWU3HAYHbIE 4ucha.
Cpeam Bcex Takux yucen BblOpanu Hanbonbliee vucno, gensuweecs Ha 9. Ka-
Kas umdpa B 3TOM yncne sameHseT byksy P?

(A)O (B) 2 (B)4 N7 (U]
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